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★２学期のスタートです★
長い夏休みが終わり、今日から２学期がスタートです。夏休み中には、県大会や九州大会、全国大会など

部活動面で活躍した生徒も多くいたようです。また、３年生においては各高等学校のオープンスクールなど
も開催され進学に向けて気持ちも引き締まってきたのではないかと思います。
コロナウィルスの爆発的は感染拡大が各地で話題となっており、なかでも宮崎県においては、人口１０万

人の割合での感染率は全国１位のようです。なおかつ、都城北諸地区は宮崎県内で一番感染率が高いようで
す。町内ではもちろんですが、学校内でも今まで以上の感染拡大予防の徹底をしなければならない状況にあ
ります。そのような緊急事態ですが、そこで生かされていくのが、これまで学校生活や部活動等で培った規
律正しい生活や他を思いやる心ではないかと思います。何かと制限等もあり、今まで以上にやりにくい部分
も出てくるかと思われますが、全校生徒一丸となり協力しながら乗り越えていきましょう。

規範意識を高めよう
夏休み期間中大きな事故やけがの報告はうけていませんが、部活動の行き帰りの際の行動の中でヘルメ
ットのあごひもをせずに自転車に乗っていたり、斜め横断で反対側に移動していたりという行動
が多数あったようです。また、自転車に乗りながらお菓子等のゴミを捨てたり、公園で遊んだ帰り
にゴミを投げ捨てていったりという行動がみられています。中学生という視点ではなく、こういった行
動は人として良くない行動ではないでしょうか？同じ学校の仲間の中にそういったことをする人がいること
考えると、心が痛みます。行動を改めて欲しいと願います。

下水道工事のお知らせ
学校東側の三股町デイサービス前の道路付近の下水道工事が行われています。令和４年１２月９日までの

予定です。区域によっては、片側通行や通行止めの区域もありますので、登下校の際は注意をお願いします。
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○ 昼休みの過ごし方について

できるだけ外で元気に遊ぶ。運動場で 生徒指導に関わる２学期行事
遊ぶ際に動きを伴う場合以外は、マスク
を着用すること。 ６日（火） 体育大会予行練習
校内での過ごし方においては、教室内 ８日（木） 第７６回体育大会

では学習及び読書を静かに行う。感染予 １４日（水） 専門委員会（学級・学年）
防の観点からも、廊下等で集団になり話 １５日（木） 専門委員会(全校)
し込んだり、座り込んで集団で話し込ん 避難訓練
だりしない。 ２１日（水） 選手壮行会（地区秋季大会）

○ 体育大会期間における注意点 ３０日（金） 生徒会立会演説会・選挙
・水筒について

これまでと同じ扱い。また、密を避 ３日（月） 弁当持参（地区秋季大会の為）
けるために、教室内では原則として自 ４日（火） 中間テスト（３年）１日目
分の机に持っていき、座って飲むよう ５日（水） 中間テスト（３年）２日目
にする。 １３日（木） 中間テスト（１・２年）１日目

・制汗剤・日焼け止めについて 都北地区学力診断テスト（３年）
両方ともに無香料のものを使用する １４日（金） 中間テスト（１・２年）２日目

こと。使用する際は、学級担任に報告 都北地区学力診断テスト（３年）
後教室内で使用する。トイレや廊下等 １９日（水） 選手壮行会（県秋季大会）
では使用しない。 ２１日（金） 第７６回合唱コンクール

・タオルについて ２５日（火） 都北音楽祭
これまで同様首に巻いたまま移動し

たりしない。たたんで持つかポケット ２日（水） 生徒会任命式
に入れて移動する。冷感タオルも同様。 ７日（月） 教育相談旬間（～22日）

○ 着替えについて １６日（水） 専門委員会（学級・学年）
体育大会練習期間中（８日まで）体育 ２１日（月） 専門委員会（全校）

着での登校も許可するが、制服は毎日持 期末テスト１日目
ってくる。テストがある日は制服で登校 ２２日（火） 期末テスト２日目
する。原則として、全体練習・学年練習 ２７日（日） 参観日
後に制服への更衣を済ませる。５・６校
時に全体・学年練習があった場合には、 ２日（金） 振替休業日
体育着での下校でも良い。体育大会時の ２３日（金） 終業の日
更衣は、男子（教室外廊下）、女子（教
室内）とする。

○ くしの使用について
歩きながら使用したり授業中に使用したりしない。使用する場合は、トイレで使用する。また、使用

した際に出た髪の毛についてはきれいに片付けること（水道管が詰まる原因になるため）。



１年 ２年 ３年 全体

決めている ５８％ ３８％ ３６％ ４５％

決めていない ４２％ ６２％ ４４％ ５５％

１年 ２年 ３年 全体

決めている ６９％ ５１％ ５５％ ５５％

決めていない ３１％ ４９％ ４５％ ４５％


